PROVA A

QUESITO A RISPOSTA SINTETICA N. 1
(rispondere nel numero massimo di righe prefissato, Runteggio da 0 a 10 punti)

Il candidato illustri i vari livelli di progettazione in materia di lavori pubblici e ne descriva i principali
contenuti disciplinati dalla normativa vigente in materia.
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ROVA A
QUESITO A RISPOSTA SINTETICA N. 2
(rispondere nel numero massimo di righe prefissato, punteggio da 0 a 10 punti)

[l candidato illustri gli obiettivi ed i contenuti essenziali del Piano Urbano della Mobilitda Sostenibile
(PUMS) di un Comune di medie dimensioni; illustri inoltre le fasi ed i principali indicatori di monitoraggio
del PUMS.
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ROVA A
QUESITO A RISPOSTA SINTETICA N. 3
(rispondere nel numero massimo di righe prefissato, punteggio da 0 a 10 punti)

Il candidato risolva la seguente struttura isostatica determinando, in funzione dei parametri “q” ed “L”:
- Le reazioni vincolari;
- Il grafico del Momento flettente e del Taglio, indicando i rispettivi valori nei punti “A” e “B”;

- Il valore del Momento flettente nel punto “C”; ’
A c B
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Inoltre ipotizzando che il precedente schema sia riferito ad'una trave in C.C.A. di dimensioni 30x40cm che
sostiene il solaio rappresentato in figura, soggetto a sovraccarico per categoria d’'uso “A” (Ambienti ad uso

[{ps ]

residenziale), il candidato esegua I'analisi dei carichi e determini il carico “q” effettivo agente sulla trave.

PARTICOLARE SOLAIO SANTARE, SSLAlD
__ Piastrelle In gres Incollate sp.2cm 1] TRAVE [ ]

Massetto sp.4cm

Solalo latero-cemento 16+4 cm
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50 cm » : Intonaco sp.1,5cm I

A
_ _ _ _ _ _TRAVE__ _
i=5m
~ SOLAI0

) »_ Trave oggetto di studio
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